

政院：盼小三通擴大

包括陸客團客跟自由行

福州
讀走

舟遊「兩江四岸」下一站三江口

（福州晚報報導）舟遊「兩江四岸」，下一站三江口！記者獲悉，三江口片區的興順和下洋兩個遊船碼頭，目前已完成主體工程施工，預計12月底完成竣工驗收。這意味著，舟游三江口，時

間到了。

記者來到三江口生態公園的下洋碼頭探訪。記

者順著鋼引橋來到碼頭，在碼頭動線設計上，一

進一出兩座鋼引橋，讓遊客進出更加方便。

「碼頭水面平臺是用鋼躉船打造的，鋼躉船會

隨漲落水位自動調節，始終「浮」在水面

上，避免因水位落差給遊船泊靠增加難度，也

方便遊客上下船。

如履平地，這是記者在碼頭的一大感受。記者

瞭解到，每艘鋼躉船的建設，用4個角落在

船碼頭的建設，始終「浮」在水面

上，避免因水位落差給遊船泊靠增加難度，也

方便遊客上下船。

兩大遊船碼頭打造有講究

部分，交通部統計，行人專用時相及早開時相完

成3120處（各縣市完成2898處、公路總局完成22

「子鏈」的牽引，整個碼頭
更加牢靠平穩。
同樣位於三江口生態公園
的興順碼頭，規劃建設1個

泊位。

目前兩座碼頭已完成墩台建設、躉船安裝等主

體施工。後續完成水、電、保

護工程後，預計12

月底竣工驗收。目前，遊船航線已在規劃中。

未來隨著航線開放、遊船亮相，三江口頗具特

色的山水文旅資源，將成爲福州市聚力三江口片

區打造「城市會客廳」的又一亮點。

三江口有美不勝收的江景。這裏被譽為大美

東北望鼓山，西南

面有城門山、清涼山，山水格局宏大。這裡有騎

江岸，12公里長的三江口生態公園宛如一條生態

綠鏈，臨水蜿蜒。

這裏被譽為大美

東北望鼓山，西南

面有城門山、清涼山，山水格局宏大。這裡有騎

江岸，12公里長的三江口生態公園宛如一條生态

綠鏈，臨水蜿蜒。

這裏被譽為大美

東北